T ” MUATA




—~

: N !l‘ A 3 . l|.' >
3 i -

4 <. .ﬂ.,..... .l../.. qH"

JE ¥ B G ANE R
%%/ﬂ/ﬂ/// \

SN
=t

,.,,.,_,, |
4 é/g_m i

-

Al

B

RN~ 2
! T *ap

{3 bt

H .
- . - .~
-
E X - k\\ ’
s g g
7 \ \
9 / \. /
- v) i A A 7
-.. . ..\ / /
o >
At b, g




JleHCTBHS ¢ KOMILTEKCHBIMI
YHCIAMH B aﬂreﬁ"auqecmﬁ hopme

\C\)
AT




CJ10keHu e
LlpaBujI0 ClI0KeHHS

ROMIIJICKCHBIX YHCC/1
(a+bi)+(c+di)=

(a+c)+(b+d)i




CJI02KCHMUC

(1- 3i)+(2- 5i)=1- 3i+2- 5i= 1+2- 3i- 5i=

(142)- 3i+5)=3- &
(- 3+2i)+(2- V2i) =

- 34+2i+2- 2i=-1
(4+2i)+(5- i)= 9+
2+4)+(1+3i)=3+7;



BbIUHMTAHHE
IIpaBu10 BHIYHTAHHS

ROMILNVICKCHBIX YHCCI
(a+bi)—(c+di)=

(a—c)+(b—d)i




DBIMUTAHUNUC
(1- 3i)- (2- 5i))=1- 3i- 245i= 1+2
(- 3+/2i)- (2- V2i)=- 3+2i- 2+2i =

- 54+22i
(4+42i)- (5- i)= 4+2i- 5+i=
- 143

(2+4i)- (1+3i)=2+4i- 1-3i =
1+



LJI0KeHHe H BbIYHTEHHE

(4 +3i)- (4- 3i) 67
(7 +2i) +(3- 4i) 10- %
(4+i)- (- 5+1) O

(14+3:)+(- 3+1i) - Q44



YMHOKeHHe
IIpaBui0 YMHOKEHHS

ROMIIVICKCHbBIX YHCC.1
(a+bi)[(c+di)=
(ac—bd) + (ad + bc)"




SMHOAKRCHUC

OpnHako IIpH YMHOKCHUH KOMILICKCHBIX YHCEI
clIeAyeT MMOMHHUTH, YTO MareMaTtnku ¢ X VI Beka
IIPOU3BOIUIIN OIICPAIlN HAJ STUMU YUCIAMU 10

TEM K€ IIpaBHjIaM, YTO ¥ HaJ MHOTOYJICHAMH,

YUYHUTBIBAA, YTO 12 =-1

(a+bi){c+di)=

= ac +adi + bci + bdi” =
=ac—bd + (ad + bc)i



S MHOKCHHUC
(- 3- 2i)(5- i)
=-3.5+3{—2i-54+2i° =
=—15+3i—-10i-2= —17-7i
(7 +2i)-(3- 4i) =
=7-3-7-4i4+2i-3-2i-4i =
=21-28i+6i —8i° =
=21+8-22i= 29-22i




YMHO?KCHHUC

(- 2+3i)(6 +2i)
(2+3i)(- 1+2i)

(5- 4i)(2- 5i)
(6 — 2i)(3 — 5i)




JleJICHME
IIpaBuJio aej1eHusA

KOMILICKCHBIX YHCell

HacTHBIM OT JIC/ICHUS] KOMIUICKCHOTO YHClIA Z,
Ha YUCIIO0 Z,~a, +b_1 1 7 O, Ha3bIBaeTCs KOMHJICKCHOG qHCJIo

zS—a+b1 TaKoe 4T0 Z, = Z,'Z,

a, +bi=(a, +b ,1) - (az3 + b,i)

z, aa,-+ blb2 ba,+ab, .
L= | z
z, a; +b; a; +b;

DTO PABEHCTBO JIETKO TMOJYYUTh IIyTEM YMHOKECHUSA
YUCIIATEINS U 3HAMEHATENd APOOU HA YUCIIO KOMIUIEKCHO —
COIPSKEHHOE 3HAMEHATEIO.




JleJteHME
1+2i  (1+2i)-(3+2i) _
3- 2 (3-2i)-(3+2i)
_(3+2i+6i+4i2): (3+8i—4):
3 (20 32 + 4

o —1+8 1 81,
13 13 13




JleieHMUe

- T+2 (-7+20)(5+40)
5- 4  (5-4i)(5+4i)

- —35-28i+10i +8i°
25+16

_ 4318 _ 4318
41 41 41




JleJieHMe

- 7+2i
5- 4i

- —35-28i+10i +8i°
25+16

—35—28i +10i + &8*
25+16

_—43-18i 43 181,
41 41 41




YMHOKCHHC H J¢ICHHE
(3- )(1+3i)

2- i
3- 4i
(1+:)(2- i)



YMHOKEHHE H JeIeHHe

G-i(1+3i) 3+9—i-3i" 3+8i+3 6+8 (6+8)2+i) (B-4)1-i)
2—i 2= 2—i  2-i -2+ (A+d1-i)

C12+6i+16i+8i7  12+22i—-8 4+22i 4 22

=—+—1i

4+1 5 5 5 5
3-4 3-4i C3-4i 3-4i (3-4)3-i) 9-3i-12i+4i* 9-15i-4
1+i)2-1) Q-i)+(=1i+2i) 3+i 3+i (B+i)3-i) 9+1 10

5-15i 1-3i 1 3.
0 2 22




